
   Γ' Γυμνασίου, 2η άσκηση

Η άσκηση της εβδομάδας
  

2η εβδομάδα

  

Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

  

Για τη διάνοιξη μιας ζώνης πυρασφάλειας πρέπει να κοπεί ένα δέντρο ύψους 14m. Σε
απόσταση 12m από το δέντρο και σε ύψος 6m από το έδαφος βρίσκονται τα σύρματα της
ΔΕΗ.

      

Ο υπεύθυνος της επιχείρησης ισχυρίζεται ότι κατά την πτώση του το δέντρο μπορεί να
προκαλέσει ζημιά στα σύρματα της ΔΕΗ. Πιστεύετε ότι έχει δίκιο; Δικαιολογήστε την
απάντησή σας. (Θα πρέπει να κάνετε σχήμα.)

  

Οι λύσεις να δοθούν στην κα Δικμάνη έως την Παρασκευή 6. 2.2015 

  
  

  

 1 / 1


